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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Ludwig Hartmann, Patrick Friedl, Christian Hierneis,
Rosi Steinberger BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
vom 20.03.2020

Gewasserschutz im Kulturlandschaftsprogramm

Gewasserrandstreifen wirken als Puffer gegenulber intensiv landwirtschaftlich genutz-
ten Flachen und vermeiden dadurch den Eintrag von Schadstoffen in Gewasser. Sie
dienen damit zur Umsetzung der Europaischen Wasserrahmenrichtlinie und schaffen
die Grundlage fir ein Biotopverbundnetz entlang der Bache und Flisse.

Wir fragen die Staatsregierung:

1. Wie viele Hektar der KULAP-Malknahme (KULAP = Kulturlandschafts-
programm) ,Umwandlung von Acker- in Griinland entlang von Gewassern
und in sonstigen sensiblen Gebieten — B28“ wurden in den letzten drei
Jahren in den einzelnen Landkreisen und Regierungsbezirken beantragt? ...... 2

2. Wie viele Hektar der KULAP-MaRnahme ,Extensive Grinlandnutzung ent-
lang von Gewassern und in sonstigen sensiblen Gebieten — B30“ wurden
in den letzten drei Jahren in den einzelnen Landkreisen und Regierungs-
bezirken beantragt?...... ..o 2

3. Wie viele Hektar der KULAP-MalRnahme ,,Gewasser- und Erosionsschutz-
streifen in Roten Gebieten — B32/33“ wurden in den letzten drei Jahren in
den einzelnen Landkreisen und Regierungsbezirken beantragt?....................... 2

4. Wie viele Hektar der KULAP-Malnahme ,Gewasser- und Erosionsschutz-
streifen aulRerhalb von Roten Gebieten — B34“ wurden in den letzten drei
Jahren in den einzelnen Landkreisen und Regierungsbezirken beantragt? ...... 2

5. Fir wie viele Hektar wurden fir die KULAP-MaRnahme ,Umwandlung von
Acker- in Griinland entlang von Gewassern und in sonstigen sensiblen Ge-
bieten — B28“ in den letzten drei Jahren in den einzelnen Landkreisen und
Regierungsbezirken Mittel ausgezahlt? ..o 2

6. Far wie viele Hektar wurden fir die KULAP-MaRRnahme ,Extensive Griinland-
nutzung entlang von Gewassern und in sonstigen sensiblen Gebieten — B30“
in den letzten drei Jahren in den einzelnen Landkreisen und Regierungs-
bezirken Mittel ausgezahlt?............ooo i 2

7. Fir wie viele Hektar wurden fir die KULAP-MalRnahme ,Gewasser- und
Erosionsschutzstreifen in Roten Gebieten — B32/33“ in den letzten drei
Jahren in den einzelnen Landkreisen und Regierungsbezirken Mittel aus-
GEZANIE? ... 2

8. Fuar wie viele Hektar wurden fur die KULAP-Malinahme ,,Gewasser- und
Erosionsschutzstreifen auf3erhalb von Roten Gebieten — B34 in den letzten
drei Jahren in den einzelnen Landkreisen und Regierungsbezirken Mittel
AUSGEZANIE? oo e e 3

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberprift. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der Frage-
stellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de — Dokumente abrufbar.
Die aktuelle Sitzungstibersicht steht unter www.bayern.landtag.de — Aktuelles/Sitzungen/Tagestibersicht zur Verfiigung.
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Antwort

des Staatsministeriums fiir Ernahrung, Landwirtschaft und Forsten
vom 12.05.2020

1. Wie viele Hektar der KULAP-MaBnahme (KULAP = Kulturlandschaftsprogramm)
»Umwandlung von Acker- in Griinland entlang von Gewéassern und in sons-
tigen sensiblen Gebieten — B28“ wurden in den letzten drei Jahren in den
einzelnen Landkreisen und Regierungsbezirken beantragt?

Die Antwort kann Anlage 1 entnommen werden.

2. Wie viele Hektar der KULAP-MaRRnahme ,,Extensive Griinlandnutzung entlang
von Gewassern und in sonstigen sensiblen Gebieten — B30“ wurden in den
letzten drei Jahren in den einzelnen Landkreisen und Regierungsbezirken
beantragt?

Die Antwort kann Anlage 2 entnommen werden.

3. Wie viele Hektar der KULAP-MaRnahme ,,Gewasser- und Erosionsschutz-
streifen in Roten Gebieten — B32/33“ wurden in den letzten drei Jahren in
den einzelnen Landkreisen und Regierungsbezirken beantragt?

Die Antwort kann Anlage 3 entnommen werden.

4. Wie viele Hektar der KULAP-MaBRnahme ,,Gewasser- und Erosionsschutz-
streifen auBerhalb von Roten Gebieten — B34“ wurden in den letzten drei
Jahren in den einzelnen Landkreisen und Regierungsbezirken beantragt?

Die Antwort kann Anlage 4 enthommen werden.

5. Fur wie viele Hektar wurden fiir die KULAP-MaBnahme ,,Umwandlung von
Acker- in Griinland entlang von Gewassern und in sonstigen sensiblen Ge-
bieten — B28“ in den letzten drei Jahren in den einzelnen Landkreisen und
Regierungsbezirken Mittel ausgezahit?

Die Antwort kann Anlage 1 entnommen werden.

6. Fiir wie viele Hektar wurden fiir die KULAP-MaBnahme ,,Extensive Griinland-
nutzung entlang von Gewassern und in sonstigen sensiblen Gebieten — B30“
in den letzten drei Jahren in den einzelnen Landkreisen und Regierungs-
bezirken Mittel ausgezahlt?

Die Antwort kann Anlage 2 entnommen werden.

7. Fiir wie viele Hektar wurden fiir die KULAP-MaBRnahme ,,Gewasser- und
Erosionsschutzstreifen in Roten Gebieten — B32/33“ in den letzten drei Jahren

in den einzelnen Landkreisen und Regierungsbezirken Mittel ausgezahlt?

Die Antwort kann Anlage 3 entnommen werden.



Drucksache 18/7836 Bayerischer Landtag 18. Wahlperiode

Seite 3/3

8. Fiir wie viele Hektar wurden fiir die KULAP-MaBRnahme ,,Gewasser- und
Erosionsschutzstreifen auRerhalb von Roten Gebieten — B34 in den letzten
drei Jahren in den einzelnen Landkreisen und Regierungsbezirken Mittel
ausgezahlt?

Die Antwort kann Anlage 4 entnommen werden.
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Ausgezahlte Flache

Korrigierte Antragsflache

Anlage 1 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/7836

rgb regierungsbezirk lkr landkreis massnahme 22017 22018 22019 k2017 k2018 k2019
1 Oberbayern 161 Ingolstadt (Stadt) B28 1,44 1,44 1,88 1,44 1,44 2,09
1 Oberbayern 162 Miinchen (Stadt) B28 1,93 1,93 3,46 1,93 1,93 3,46
1 Oberbayern 163 Rosenheim (Stadt) B28 8,93 13,89 8,93 8,93 13,89 13,79
1 Oberbayern 171 Altotting B28 132,53 140,12 143,73 132,53 140,14 145,00
1 Oberbayern 172 Berchtesgadener Land B28 130,85 132,82 124,99 131,06 133,30 124,99
1 Oberbayern 173 Bad Tolz-Wolfratshausen B28 0,00 37,90 38,85 0,00 37,90 38,90
1 Oberbayern 174 Dachau B28 45,01 50,98 46,74 45,01 51,09 47,19
1 Oberbayern 175 Ebersberg B28 26,29 26,30 28,90 26,30 28,81 28,95
1 Oberbayern 176 Eichstatt B28 203,67 247,41 330,26 203,68 247,41 330,26
1 Oberbayern 177 Erding B28 112,77 128,43 142,00 112,77 128,58 145,27
1 Oberbayern 178 Freising B28 186,97 218,72 236,06 186,97 218,73 238,02
1 Oberbayern 179 Firstenfeldbruck B28 150,26 141,75 148,71 150,48 141,97 148,71
1 Oberbayern 181 Landsberg am Lech B28 23,77 26,73 29,25 23,77 26,73 29,25
1 Oberbayern 182 Miesbach B28 5,00 21,83 21,83 5,00 21,83 21,83
1 Oberbayern 183 Muhldorf a.Inn B28 76,81 96,88 107,85 82,37 96,90 107,85
1 Oberbayern 184 Miinchen B28 6,68 11,68 11,51 6,68 11,68 11,64
1 Oberbayern 185 Neuburg-Schrobenhausen B28 15,58 18,37 18,98 15,58 18,37 22,09
1 Oberbayern 186 Pfaffenhofen a.d.llm B28 102,63 125,22 146,90 102,63 125,53 146,90
1 Oberbayern 187 Rosenheim B28 34,66 58,05 67,43 34,66 58,05 67,46
1 Oberbayern 188 Starnberg B28 31,29 37,49 44,40 31,29 37,49 44,52
1 Oberbayern 189 Traunstein B28 401,71 430,28 461,16 402,14 432,44 461,16
1 Oberbayern 190 Weilheim-Schongau B28 1,94 5,16 10,16 1,94 5,16 10,16
2 Niederbayern 261 Landshut (Stadt) B28 6,53 9,11 11,46 6,53 9,43 11,46
2 Niederbayern 262 Passau (Stadt) B28 0,00 1,15 1,15 0,00 1,15 1,15
2 Niederbayern 263 Straubing (Stadt) B28 0,00 0,84 0,84 0,00 0,84 0,84
2 Niederbayern 271 Deggendorf B28 76,00 90,54 105,74 76,00 90,54 105,74
2 Niederbayern 272 Freyung-Grafenau B28 0,90 0,90 2,02 0,90 0,90 2,02
2 Niederbayern 273 Kelheim B28 468,72 512,58 572,27 472,72 519,97 572,27
2 Niederbayern 274 Landshut B28 330,93 414,24 486,56 335,66 417,76 489,44
2 Niederbayern 275 Passau B28 274,89 318,92 337,82 274,89 321,02 337,82



2 Niederbayern
2 Niederbayern
2 Niederbayern
2 Niederbayern
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
5 Mittelfranken
5 Mittelfranken
5 Mittelfranken
5 Mittelfranken
5 Mittelfranken

276 Regen

277 Rottal-Inn

278 Straubing-Bogen
279 Dingolfing-Landau
361 Amberg (Stadt)
362 Regensburg (Stadt)
363 Weiden i.d.OPf. (Stadt)
371 Amberg-Sulzbach
372 Cham

373 Neumarkt i.d.OPf.
374 Neustadt a.d.Waldnaab
375 Regensburg

376 Schwandorf

377 Tirschenreuth

461 Bamberg (Stadt)
462 Bayreuth (Stadt)
463 Coburg (Stadt)
464 Hof (Stadt)

471 Bamberg

472 Bayreuth

473 Coburg

474 Forchheim

475 Hof

476 Kronach

477 Kulmbach

478 Lichtenfels

479 Wunsiedel i.Fichtelgebirge
561 Ansbach (Stadt)
562 Erlangen (Stadt)
563 Firth (Stadt)

564 Nirnberg (Stadt)
565 Schwabach (Stadt)

B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28
B28

16,73
658,59
83,88
119,64
0,00
3,26
2,81
212,74
186,18
1.623,42
73,71
550,17
228,70
48,87
1,28
1,63
4,04
45,12
511,87
512,71
99,53
406,91
327,50
31,97
127,58
264,38
44,12
57,76
11,76
8,27
1,00
3,59

27,46
729,64
112,24
149,11

0,84
6,72

10,70
254,21
223,76

1.743,58
121,49
737,71
256,76

60,09

1,28
1,63
5,62

50,32
576,67
547,39
168,05
430,36
385,91

44,08
139,34
284,23

49,06

63,40

23,04

9,32
1,88
3,59
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29,05
800,56
142,58
189,93

2,06
19,67
13,63

287,91
248,99
1.845,11
193,02
790,62
299,83
66,32
1,28
3,81
6,08
49,88
635,79
583,79
203,69
467,82
391,13

43,44
156,35
308,85

60,46

70,98

25,79
9,32
1,08
4,42

16,73
658,59
83,88
129,07
0,00
3,26
2,81
216,35
186,76
1.623,42
73,71
555,38
231,37
49,03
1,28
1,63
4,04
45,12
513,20
515,63
100,30
408,33
329,78
34,33
127,68
270,38
45,08
57,76
11,77
8,27
1,12
3,59

27,46
738,91
113,03
150,62

0,84
8,48

10,70
255,52
224,00

1.756,25
121,49
738,04
256,76

60,09

1,28
1,63
5,62

50,32
579,03
548,01
168,22
432,47
386,38

44,15
140,78
285,48

49,06

63,40

23,07

9,32
1,88
3,59

29,05
800,56
142,64
192,02

2,06
19,76
13,63

288,48
248,99
1.847,88
196,83
790,62
299,83
66,33
1,28
3,81
6,08
49,88
636,01
584,09
203,90
467,86
399,31

44,16
156,35
308,85

60,46

70,98

26,07
9,32
1,08
4,42
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5 Mittelfranken 571 Ansbach B28 608,79 803,05 937,48 608,79 804,81 937,48
5 Mittelfranken 572 Erlangen-Hochstadt B28 93,41 110,50 131,04 93,41 111,02 131,04
5 Mittelfranken 573 Firth B28 41,45 46,79 54,79 41,99 46,92 54,81
5 Mittelfranken 574 Nirnberger Land B28 291,46 310,86 311,77 296,75 311,69 311,82
5 Mittelfranken 575 Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim B28 429,87 484,10 532,60 430,96 484,64 537,75
5 Mittelfranken 576 Roth B28 187,47 224,90 267,93 187,47 224,90 267,93
5 Mittelfranken 577 Weissenburg-Gunzenhausen B28 225,91 305,00 330,07 229,39 307,85 330,32

6 Unterfranken 661 Aschaffenburg (Stadt) B28 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30 2,30

6 Unterfranken 663 Wiirzburg (Stadt) B28 0,77 0,75 0,75 0,77 0,75 0,75
6 Unterfranken 671 Aschaffenburg B28 86,33 86,42 85,84 86,34 86,77 87,22
6 Unterfranken 672 Bad Kissingen B28 128,44 141,21 169,47 128,87 141,21 170,50
6 Unterfranken 673 Rhon-Grabfeld B28 187,35 235,20 276,52 190,06 244,18 279,33
6 Unterfranken 674 Hassberge B28 171,79 194,92 246,45 171,79 194,92 246,45
6 Unterfranken 675 Kitzingen B28 216,67 283,68 372,73 228,72 287,47 375,30
6 Unterfranken 676 Miltenberg B28 9,03 18,69 19,12 9,33 18,71 19,12
6 Unterfranken 677 Main-Spessart B28 216,51 272,47 335,38 221,55 279,42 335,38
6 Unterfranken 678 Schweinfurt B28 88,13 81,63 114,75 88,13 81,74 114,75
6 Unterfranken 679 Wirzburg B28 153,19 174,54 191,10 153,19 174,54 191,10
7 Schwaben 761 Augsburg (Stadt) B28 2,48 3,44 4,63 2,48 3,44 4,63
7 Schwaben 771 Aichach-Friedberg B28 20,13 25,09 31,30 20,58 25,09 31,58
7 Schwaben 772 Augsburg B28 45,42 52,91 59,02 46,09 57,62 59,70
7 Schwaben 773 Dillingen a.d.Donau B28 8,17 9,14 9,15 8,17 9,14 9,15
7 Schwaben 774 Glnzburg B28 20,98 36,29 43,33 20,98 36,29 43,33
7 Schwaben 775 Neu-Ulm B28 14,38 15,35 17,16 14,38 15,35 17,16
7 Schwaben 777 Ostallgau B28 0,00 0,00 13,55 0,00 0,00 13,55
7 Schwaben 778 Unterallgau B28 30,84 34,46 34,67 30,84 34,55 34,67
7 Schwaben 779 Donau-Ries B28 82,51 92,72 112,71 83,01 92,72 113,79
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1464 2 Gewaesserschutz im Kulap_Anlage 2 _ B30 Ausgezahlte Flache Antragsflache korrigiert

rgb regierungsbezirk lkr landkreis massnahme 22017 22018 22019 k2017 k2018 k2019
1 Oberbayern 161 Ingolstadt (Stadt) B30 88,37 94,06 96,09 88,37 94,81 97,20
1 Oberbayern 162 Miinchen (Stadt) B30 43,46 43,46 43,45 45,64 43,46 43,45
1 Oberbayern 163 Rosenheim (Stadt) B30 0,49 5,32 4,83 1,97 6,80 6,80
1 Oberbayern 171 Altotting B30 156,01 168,56 186,92 158,45 168,56 187,44
1 Oberbayern 172 Berchtesgadener Land B30 28,55 28,51 29,52 28,55 28,54 29,52
1 Oberbayern 173 Bad Tolz-Wolfratshausen B30 28,80 29,04 29,10 29,88 29,04 29,10
1 Oberbayern 174 Dachau B30 166,33 184,69 197,96 166,33 185,55 200,22
1 Oberbayern 175 Ebersberg B30 66,01 71,99 73,99 70,34 76,37 76,18
1 Oberbayern 176 Eichstatt B30 573,02 714,94 827,65 573,02 714,94 829,54
1 Oberbayern 177 Erding B30 381,92 430,57 451,48 387,14 438,24 451,48
1 Oberbayern 178 Freising B30 686,12 783,24 811,81 686,42 791,26 829,06
1 Oberbayern 179 Firstenfeldbruck B30 105,68 120,90 126,56 107,51 122,79 126,56
1 Oberbayern 180 Garmisch-Partenkirchen B30 4,71 4,81 4,81 4,81 4,81 4,81
1 Oberbayern 181 Landsberg am Lech B30 84,56 85,53 89,17 87,41 85,54 89,17
1 Oberbayern 182 Miesbach B30 13,64 13,64 13,64 13,64 13,64 13,64
1 Oberbayern 183 Muhldorf a.lnn B30 208,67 250,38 269,16 208,85 250,43 269,97
1 Oberbayern 184 Minchen B30 20,65 19,54 19,41 20,73 22,27 19,54
1 Oberbayern 185 Neuburg-Schrobenhausen B30 392,63 422,23 449,28 392,63 460,35 457,84
1 Oberbayern 186 Pfaffenhofen a.d.llm B30 378,43 452,65 482,79 380,12 453,13 486,76
1 Oberbayern 187 Rosenheim B30 42,27 51,24 56,58 45,59 52,70 58,98
1 Oberbayern 188 Starnberg B30 46,76 48,30 55,83 46,76 48,30 55,83
1 Oberbayern 189 Traunstein B30 325,12 350,59 364,46 328,77 354,07 368,51
1 Oberbayern 190 Weilheim-Schongau B30 27,73 31,49 30,95 27,74 31,49 38,19
2 Niederbayern 261 Landshut (Stadt) B30 9,80 12,38 19,47 9,80 12,70 19,47
2 Niederbayern 262 Passau (Stadt) B30 8,97 12,05 11,71 9,08 12,05 11,71
2 Niederbayern 263 Straubing (Stadt) B30 7,77 8,61 9,39 7,77 8,61 9,39
2 Niederbayern 271 Deggendorf B30 617,65 649,68 684,96 623,07 651,24 693,01
2 Niederbayern 272 Freyung-Grafenau B30 92,57 107,34 110,57 92,87 107,34 115,85
2 Niederbayern 273 Kelheim B30 673,44 748,05 819,08 681,34 758,03 819,08
2 Niederbayern 274 Landshut B30 455,55 579,63 651,26 461,26 586,08 656,13



2 Niederbayern
2 Niederbayern
2 Niederbayern
2 Niederbayern
2 Niederbayern
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
5 Mittelfranken
5 Mittelfranken
5 Mittelfranken
5 Mittelfranken
5 Mittelfranken

275 Passau

276 Regen

277 Rottal-Inn

278 Straubing-Bogen
279 Dingolfing-Landau
361 Amberg (Stadt)
362 Regensburg (Stadt)
363 Weiden i.d.OPf. (Stadt)
371 Amberg-Sulzbach
372 Cham

373 Neumarkt i.d.OPf.
374 Neustadt a.d.Waldnaab
375 Regensburg

376 Schwandorf

377 Tirschenreuth

461 Bamberg (Stadt)
462 Bayreuth (Stadt)
463 Coburg (Stadt)
464 Hof (Stadt)

471 Bamberg

472 Bayreuth

473 Coburg

474 Forchheim

475 Hof

476 Kronach

477 Kulmbach

478 Lichtenfels

479 Wunsiedel i.Fichtelgebirge
561 Ansbach (Stadt)
562 Erlangen (Stadt)
563 Firth (Stadt)

564 Nirnberg (Stadt)
565 Schwabach (Stadt)

B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30

491,49
55,27
703,47
408,15
218,38
11,51
53,62
33,07
594,60
1294,32
1919,70
460,01
1726,24
930,11
298,59
34,75
20,55
22,74
46,44
1484,23
1080,52
199,48
662,72
1044,78
312,94
1466,23
695,28
757,93
143,65
134,46
38,59
83,00
5,72

580,43
62,54
911,48
466,51
273,62
14,70
61,99
33,39
666,85
1506,30
2133,81
527,99
2034,96
1019,68
355,63
35,13
23,09
27,03
47,38
1626,54
1135,29
269,56
727,70
1146,86
356,76
1530,68
705,79
798,13
153,30
143,06
39,32
81,70
7,07
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611,23
64,32
1028,32
501,65
311,32
15,56
74,81
33,59
700,92
1579,98
2224,99
559,00
2181,01
1124,96
367,67
35,13
23,98
29,67
47,20
1691,67
1190,49
315,01
793,16
1157,46
379,62
1547,52
725,12
825,76
162,61
145,86
41,62
77,95
7,16

491,49
55,67
705,83
409,85
229,98
11,51
54,35
33,07
595,25
1313,17
1939,55
460,01
1729,30
938,86
302,39
35,35
20,91
22,74
46,44
1486,01
1086,93
199,56
669,97
1045,50
313,50
1466,93
695,28
783,17
143,80
134,46
38,74
83,00
5,72

585,46
62,67
915,36
469,66
273,83
14,70
61,99
33,39
672,29
1512,71
2145,03
530,51
2046,04
1053,95
359,50
35,13
23,50
27,03
47,38
1629,15
1142,00
269,56
733,15
1146,87
357,53
1533,64
710,18
806,61
153,34
143,53
39,32
82,05
7,07

618,72
64,32
1032,97
503,43
316,39
15,56
74,90
34,44
700,92
1583,31
2233,67
559,00
2181,01
1124,96
367,84
35,13
23,98
29,67
47,38
1691,67
1190,49
315,08
794,50
1163,32
379,62
1547,52
738,59
832,41
162,65
145,86
41,86
77,95
8,22



5 Mittelfranken
5 Mittelfranken
5 Mittelfranken
5 Mittelfranken
5 Mittelfranken
5 Mittelfranken
5 Mittelfranken
6 Unterfranken
6 Unterfranken
6 Unterfranken
6 Unterfranken
6 Unterfranken
6 Unterfranken
6 Unterfranken
6 Unterfranken
6 Unterfranken
6 Unterfranken
6 Unterfranken
6 Unterfranken
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben

571 Ansbach

572 Erlangen-Hochstadt
573 Firth

574 Nirnberger Land

575 Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim

576 Roth

577 Weissenburg-Gunzenhausen
661 Aschaffenburg (Stadt)

662 Schweinfurt (Stadt)
663 Wiirzburg (Stadt)
671 Aschaffenburg

672 Bad Kissingen

673 Rhon-Grabfeld
674 Hassberge

675 Kitzingen

676 Miltenberg

677 Main-Spessart

678 Schweinfurt

679 Wirzburg

761 Augsburg (Stadt)
762 Kaufbeuren (Stadt)
764 Memmingen (Stadt)
771 Aichach-Friedberg
772 Augsburg

773 Dillingen a.d.Donau
774 Ginzburg

775 Neu-Ulm

776 Lindau (Bodensee)
777 Ostallgau

778 Unterallgau

779 Donau-Ries

780 Oberallgdu

B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30
B30

1863,52
569,49
134,05
930,16

1589,11
731,28

1271,55

50,59
0,00
80,65
352,20
618,23

1274,15
842,60
457,09
248,43
603,81
437,75
273,43

7,40
2,33
11,55
206,90
188,99
211,08
306,47
128,29
15,89
63,49
148,64
579,27
19,92

2213,65
636,12
132,71
992,74

1825,19
868,89

1433,19

50,48
0,00
79,81
353,13
705,87

1394,61
962,90
568,70
270,59
664,68
461,51
334,38

8,36
3,00
11,64
245,81
205,47
225,12
360,86
148,29
15,83
68,92
165,44
637,14
20,97
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2469,92
702,39
144,76

1049,18

1947,78
941,27

1514,25

44,93
1,34
78,68
354,29
740,11

1469,64

1053,47
676,19
275,00
726,09
506,17
363,97

14,03
3,00
14,81
266,31
218,54
246,45
379,67
144,44
15,89
77,94
165,41
687,37
20,96

1864,71
571,55
135,85
950,30

1589,11
731,28

1283,82

50,59
0,00
80,67
353,19
628,98

1287,50
842,60
466,13
248,43
607,76
437,75
273,43

7,40
3,02
11,70
208,33
188,99
213,94
307,25
129,62
15,89
67,04
153,73
584,15
19,92

2224,32
637,61
132,71
993,49

1828,03
869,33

1440,34

50,48
0,00
79,81
354,12
727,91

1413,43
965,94
569,50
273,94
671,51
464,27
335,57

8,36
3,00
11,64
247,27
211,36
225,20
361,50
149,08
15,89
70,65
165,46
640,19
20,97

2472,42
702,39
150,48

1049,18

1968,08
953,09

1516,44

50,20
1,34
78,68
359,10
761,18

1472,47

1060,10
676,60
275,00
726,09
506,85
364,22

14,09
3,00
14,81
269,53
218,54
246,45
379,67
144,53
15,89
79,49
170,26
687,37
20,96



1464 2 Gewaesserschutz im Kulap_Anlage 3 _B32 B33

Ausgezahlte Flache

Anlage 3 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/7836

Antragsflache korrigiert

rgb regierungsbezirk lkr landkreis 22019 k2019
1 Oberbayern 161 Ingolstadt (Stadt) 0,58 0,58
1 Oberbayern 171 Altotting 11,92 13,87
1 Oberbayern 174 Dachau 7,18 7,18
1 Oberbayern 176 Eichstatt 0,78 0,78
1 Oberbayern 177 Erding 1,52 1,54
1 Oberbayern 178 Freising 27,83 27,89
1 Oberbayern 183 Muhldorf a.Inn 11,19 11,91
1 Oberbayern 184 Miinchen 2,43 2,43
1 Oberbayern 185 Neuburg-Schrobenhausen 10,39 10,39
1 Oberbayern 186 Pfaffenhofen a.d.llm 62,05 62,05
2 Niederbayern 261 Landshut (Stadt) 2,13 2,13
2 Niederbayern 263 Straubing (Stadt) 3,96 4,08
2 Niederbayern 271 Deggendorf 124,62 124,62
2 Niederbayern 273 Kelheim 84,48 84,48
2 Niederbayern 274 Landshut 249,18 252,43
2 Niederbayern 275 Passau 2,29 2,29
2 Niederbayern 277 Rottal-Inn 63,07 63,07
2 Niederbayern 278 Straubing-Bogen 285,93 285,93
2 Niederbayern 279 Dingolfing-Landau 240,21 240,21
3 Oberpfalz 362 Regensburg (Stadt) 9,42 9,42
3 Oberpfalz 371 Amberg-Sulzbach 26,03 26,57
3 Oberpfalz 375 Regensburg 216,72 216,72
3 Oberpfalz 376 Schwandorf 7,74 7,74
4 Oberfranken 463 Coburg (Stadt) 3,51 3,51
4 Oberfranken 471 Bamberg 51,72 51,94
4 Oberfranken 473 Coburg 89,70 89,70
4 Oberfranken 474 Forchheim 5,45 5,62
4 Oberfranken 478 Lichtenfels 10,08 10,25
5 Mittelfranken 561 Ansbach (Stadt) 4,10 4,10



5
5
5
5
5
5
5
5

5
6
6
6
6
6
6
6

Mittelfranken
Mittelfranken
Mittelfranken
Mittelfranken
Mittelfranken
Mittelfranken
Mittelfranken
Mittelfranken
Mittelfranken
Unterfranken
Unterfranken
Unterfranken
Unterfranken
Unterfranken
Unterfranken
Unterfranken

6 Unterfranken
6 Unterfranken
6 Unterfranken

7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben

562 Erlangen (Stadt)
563 Furth (Stadt)

564 Nirnberg (Stadt)
571 Ansbach

572 Erlangen-Hochstadt
573 Firth

575 Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim

576 Roth

577 Weissenburg-Gunzenhausen

663 Wiirzburg (Stadt)
671 Aschaffenburg
672 Bad Kissingen

673 Rhon-Grabfeld
674 Hassberge

675 Kitzingen

676 Miltenberg

677 Main-Spessart
678 Schweinfurt

679 Wirzburg

761 Augsburg (Stadt)
771 Aichach-Friedberg
772 Augsburg

773 Dillingen a.d.Donau
777 Ostallgau

778 Unterallgau

779 Donau-Ries

0,78
0,90
0,00
175,10
43,68
11,12
187,86
1,93
54,44
6,19
0,79
15,11
93,32
94,68
143,48
3,75
90,52
59,75
248,35
3,52
35,92
6,22
1,71
1,54
0,28
46,91

Anlage 3 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/7836

0,78
0,90
0,11
175,10
44,05
11,12
187,86
3,16
54,44
6,19
0,79
15,60
93,32
94,68
143,48
3,75
90,52
59,75
248,35
3,57
37,59
6,41
1,84
1,54
0,28
46,91



Anlage 4 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/7836

1464 2 Gewaesserschutz im Kulap_Anlage 4 B34 Ausgezahlte Flache Antragsflache korrigiert

rgb regierungsbezirk lkr landkreis massnahme 22017 22018 22019 k2017 k2018 k2019
1 Oberbayern 161 Ingolstadt (Stadt) B34 6,56 8,97 9,13 6,56 9,23 9,44
1 Oberbayern 162 Miinchen (Stadt) B34 2,01 2,43 3,68 2,05 3,26 3,72
1 Oberbayern 171 Altotting B34 25,80 32,39 37,13 27,15 34,03 37,13
1 Oberbayern 173 Bad Tolz-Wolfratshausen B34 1,04 1,03 1,03 1,09 1,08 1,08
1 Oberbayern 174 Dachau B34 47,37 63,75 77,87 48,41 65,13 77,87
1 Oberbayern 175 Ebersberg B34 6,50 19,22 20,99 7,39 20,63 21,68
1 Oberbayern 176 Eichstatt B34 39,34 46,87 56,73 40,37 47,70 58,86
1 Oberbayern 177 Erding B34 108,12 148,81 171,18 110,08 151,00 185,47
1 Oberbayern 178 Freising B34 121,02 167,76 183,43 123,79 176,53 191,45
1 Oberbayern 179 Firstenfeldbruck B34 32,37 40,32 45,26 33,12 41,31 45,45
1 Oberbayern 181 Landsberg am Lech B34 11,85 12,81 19,42 11,85 13,33 19,77
1 Oberbayern 183 Miihldorf a.Inn B34 73,90 89,60 97,81 73,92 90,33 99,66
1 Oberbayern 184 Miinchen B34 8,20 9,96 9,05 8,36 10,20 9,25
1 Oberbayern 185 Neuburg-Schrobenhausen B34 66,28 85,42 85,89 66,93 86,81 91,13
1 Oberbayern 186 Pfaffenhofen a.d.llm B34 27,72 51,81 22,32 29,56 55,29 22,32
1 Oberbayern 187 Rosenheim B34 3,63 4,77 5,25 4,14 5,12 5,25
1 Oberbayern 188 Starnberg B34 3,85 5,91 6,30 3,98 6,01 6,30
1 Oberbayern 189 Traunstein B34 4,81 9,33 9,91 5,07 9,50 10,07
1 Oberbayern 190 Weilheim-Schongau B34 0,00 0,26 0,26 0,00 0,26 0,26
2 Niederbayern 261 Landshut (Stadt) B34 3,50 3,85 4,24 3,50 3,85 4,24
2 Niederbayern 262 Passau (Stadt) B34 0,69 1,37 1,37 0,69 1,37 1,37
2 Niederbayern 263 Straubing (Stadt) B34 2,29 2,11 0,00 2,29 2,11 0,00
2 Niederbayern 271 Deggendorf B34 102,59 143,06 41,69 104,03 144,89 43,46
2 Niederbayern 272 Freyung-Grafenau B34 0,36 0,63 1,01 0,36 1,01 1,01
2 Niederbayern 273 Kelheim B34 74,80 91,26 28,74 76,36 91,94 28,79
2 Niederbayern 274 Landshut B34 180,56 256,06 91,40 187,90 263,39 93,02
2 Niederbayern 275 Passau B34 333,57 382,76 427,29 336,40 390,48 436,82
2 Niederbayern 276 Regen B34 3,65 4,26 3,88 4,03 4,26 4,12
2 Niederbayern 277 Rottal-Inn B34 199,23 266,35 262,12 205,82 273,69 264,20



2 Niederbayern
2 Niederbayern
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
3 Oberpfalz
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
4 Oberfranken
5 Mittelfranken
Mittelfranken
Mittelfranken
Mittelfranken
Mittelfranken
Mittelfranken
Mittelfranken
Mittelfranken

(O2 BNV, RO, RV, O, V) B0, |

278 Straubing-Bogen
279 Dingolfing-Landau
361 Amberg (Stadt)

362 Regensburg (Stadt)
363 Weiden i.d.OPf. (Stadt)
371 Amberg-Sulzbach
372 Cham

373 Neumarkt i.d.OPf.
374 Neustadt a.d.Waldnaab
375 Regensburg

376 Schwandorf

377 Tirschenreuth

462 Bayreuth (Stadt)
463 Coburg (Stadt)

464 Hof (Stadt)

471 Bamberg

472 Bayreuth

473 Coburg

474 Forchheim

475 Hof

476 Kronach

477 Kulmbach

478 Lichtenfels

479 Wunsiedel i.Fichtelgebirge
561 Ansbach (Stadt)
562 Erlangen (Stadt)
563 Firth (Stadt)

564 Niirnberg (Stadt)
571 Ansbach

572 Erlangen-Hochstadt
573 Firth

574 Nirnberger Land

B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34

235,65
173,50
3,32
17,89
0,49
64,83
43,84
20,52
65,16
205,26
71,63
114,46
0,00
0,51
4,53
36,31
34,28
64,00
13,25
68,07
32,47
29,33
22,69
14,09
1,33
0,14
0,83
1,09
151,03
15,77
4,17
9,06

258,19
234,29
3,38
19,73
2,33
75,81
53,94
29,81
73,44
258,66
90,60
141,95
0,70
1,22
7,85
53,35
45,25
98,75
24,51
77,47
39,27
37,47
36,02
20,84
5,29
0,78
0,94
1,20
226,88
27,59
6,70
12,08

Anlage 4 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/7836

32,51
64,29
3,44
5,38
2,09
54,48
60,25
31,12
82,61
105,10
113,96
165,39
0,70
1,69
8,56
45,69
50,30
43,48
24,06
85,60
36,79
35,53
43,65
26,55
3,24
0,00
0,11
1,09
143,48
10,04
0,19
12,06

237,05
179,78
3,32
18,15
0,49
67,35
48,56
20,52
65,16
211,12
74,73
118,84
0,00
0,51
4,53
37,23
34,41
65,28
14,19
68,64
32,63
30,41
23,57
16,99
1,33
0,44
0,83
1,09
152,78
16,09
4,50
9,96

259,66
236,79
3,44
20,30
2,33
80,50
54,88
29,81
75,05
269,96
100,25
145,88
0,70
1,22
7,85
53,53
47,14
98,78
25,00
80,00
39,27
38,23
36,43
20,99
5,29
0,78
0,94
1,20
235,61
28,02
6,88
12,58

32,62
64,30
3,44
5,39
2,33
58,32
60,25
32,04
85,41
108,72
117,76
168,41
0,70
1,69
8,62
47,94
50,61
43,65
24,63
87,93
40,16
38,56
43,99
26,91
3,24
0,00
0,11
1,09
146,59
10,18
0,19
13,91



5 Mittelfranken
5 Mittelfranken
5 Mittelfranken
6 Unterfranken
6 Unterfranken
6 Unterfranken
6 Unterfranken
6 Unterfranken
6 Unterfranken
6 Unterfranken
6 Unterfranken
6 Unterfranken
6 Unterfranken
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben
7 Schwaben

575 Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsheim
576 Roth

577 Weissenburg-Gunzenhausen
663 Wiirzburg (Stadt)
671 Aschaffenburg

672 Bad Kissingen

673 Rhon-Grabfeld

674 Hassberge

675 Kitzingen

676 Miltenberg

677 Main-Spessart

678 Schweinfurt

679 Wirzburg

761 Augsburg (Stadt)
764 Memmingen (Stadt)
771 Aichach-Friedberg
772 Augsburg

773 Dillingen a.d.Donau
774 Glnzburg

775 Neu-Ulm

777 Ostallgau

778 Unterallgau

779 Donau-Ries

B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34
B34

113,10
13,96
50,48

2,30
24,03
45,80

179,94
61,92
52,73
17,55
68,73
29,76
72,62

0,74
0,56
41,61
6,68
18,34
18,98
11,47
1,65
25,19
62,14

172,52
15,55
85,58

8,60
51,81
67,17

228,11
96,81

100,32
26,37

133,67
45,59

208,63

1,52

0,57
43,11
10,14
24,38
43,00
17,03

2,81
23,08
68,54
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16,73
18,01
81,16
9,90
68,70
76,26
213,94
54,66
1,05
31,90
89,25
15,44
99,88
1,52
0,57
18,72
8,62
31,83
59,16
20,81
2,97
34,05
42,03

119,96
14,54
52,52

2,30
24,39
46,14

184,06
63,36
56,31
18,52
68,84
31,41
74,74

0,74
0,56
41,61
6,68
18,60
19,13
11,47
1,65
25,75
64,72

175,85
16,32
86,55

8,60
53,26
69,42

232,74
99,50

103,51
26,39

135,15
47,02

211,05

1,63

0,57
43,11
10,31
24,55
43,41
18,94

3,22
24,33
69,46

17,96
18,94
81,72
9,90
71,69
76,26
217,25
56,17
1,05
31,90
91,89
15,44
102,61
1,63
0,57
18,88
8,63
32,33
61,32
22,53
3,69
35,93
43,48



	1.		Wie viele Hektar der KULAP-Maßnahme (KULAP = Kulturlandschaftsprogramm) „Umwandlung von Acker- in Grünland entlang von Gewässern und in sonstigen sensiblen Gebieten – B28“ wurden in den letzten drei Jahren in den einzelnen Landkreisen und Regierungsbe
	2.		Wie viele Hektar der KULAP-Maßnahme „Extensive Grünlandnutzung entlang von Gewässern und in sonstigen sensiblen Gebieten – B30“ wurden in den letzten drei Jahren in den einzelnen Landkreisen und Regierungsbezirken beantragt?
	3.		Wie viele Hektar der KULAP-Maßnahme „Gewässer- und Erosionsschutzstreifen in Roten Gebieten – B32/33“ wurden in den letzten drei Jahren in den einzelnen Landkreisen und Regierungsbezirken beantragt?
	4.		Wie viele Hektar der KULAP-Maßnahme „Gewässer- und Erosionsschutzstreifen außerhalb von Roten Gebieten – B34“ wurden in den letzten drei Jahren in den einzelnen Landkreisen und Regierungsbezirken beantragt? 
	5.		Für wie viele Hektar wurden für die KULAP-Maßnahme „Umwandlung von Acker- in Grünland entlang von Gewässern und in sonstigen sensiblen Gebieten – B28“ in den letzten drei Jahren in den einzelnen Landkreisen und Regierungsbezirken Mittel ausgezahlt?
	6.		Für wie viele Hektar wurden für die KULAP-Maßnahme „Extensive Grünlandnutzung entlang von Gewässern und in sonstigen sensiblen Gebieten – B30“ in den letzten drei Jahren in den einzelnen Landkreisen und Regierungsbezirken Mittel ausgezahlt?
	7.		Für wie viele Hektar wurden für die KULAP-Maßnahme „Gewässer- und Erosionsschutzstreifen in Roten Gebieten – B32/33“ in den letzten drei Jahren in den einzelnen Landkreisen und Regierungsbezirken Mittel ausgezahlt?
	8.		Für wie viele Hektar wurden für die KULAP-Maßnahme „Gewässer- und Erosionsschutzstreifen außerhalb von Roten Gebieten – B34“ in den letzten drei Jahren in den einzelnen Landkreisen und Regierungsbezirken Mittel ausgezahlt?



